
Сводная анкета 
опроса  о качестве условий питания  

 в МОУ «СОШ им. В.М. Кокова» с.п. Кишпек 

 

    В школе обучаются по программам начального, основного  и среднего общего 

образования 652 ученика. 

    В опросе приняли участие: 

312 (47,9%) родителей, законных представителей обучающихся начального, основного и 

среднего общего образования; 

 
№п/п Вопросы Количество 

опрошенных род. 

% 

1  
      Завтракает ли Ваш ребенок перед 

уходом в школу? 
а) всегда 
б) иногда 
в) ест фрукты или пьет напитки 
г) никогда 

 

 

 

 

54 

216 

42 

0 

 

 

 

 

17.3 

69 

13 

0 

2 2. Интересовались ли Вы меню 

школьной столовой? 
а) однажды 
б) редко 
в) никогда 

 

 

 

285 

27 

0 

 

      

 

 

91 

8,6 

3 3. Нравится ли Вашему ребенку 

ассортимент блюд в школе? 
а) да 
б) не всегда 
в) нет 

 

 

 

296 

16 

0 

 

 

95 

5,1 

0 

4 4. Ваш ребенок получает горячий 

завтрак? 
а) да 
б) иногда 
в) нет 

 

 

 

312 

0 

0 

 

 

100% 

5 5. Ваш ребенок пользуется магазинной 

продукцией (булка, чипсы, сосиски)? 
а) да 
б) редко 
в) нет 

 

 

 

75 

237 

0 

 

 

24 

76 

0 

6 6. Вас устраивает меню школьной 

столовой? 
а) да 
б) иногда 
в) нет 
г) предложения 

 

 

 

312 

0 

0 

0 

 

 

100% 

7 7. Если бы работа столовой Вашей 

школы оценивалась по пятибалльной 

системе, чтобы Вы поставили? 

1 

 

 

 

0 

 

 

 

 



 

 

2 

3 

4 

5____________________   
 

0 

0 

4 

308 

 

 

1,2 

98,7 

8      8. Нужны ли завтраки в портфеле? 

      а) да 
      б) нет    
 

 

 

2 

310 

 

 

1 

99 

9      9. Берет ли ваш ребенок с 

собой бутерброд или фрукты? 
      а) да      
      б) нет     
 

 

 

2 

310 

 

 

1 

99 

10      10. Подписались бы вы под таким 

лозунгом: «Нет!» - выпечке в школьной 

столовой      «ДА!» - фруктам и овощам.     

  Да 

  нет 
 

 

 

 

 

312 

0 

 

 

 

 

100% 

11      11. Чтобы Вы изменили в организации 

питания школьников, в режиме работы 
      столовой?  

С предложением изменить  

   Все устраивает  

Без ответа 

 

 

 

0 

289 

23 

 

 

 

0 

92,7 

7,3 

 

 

 

 

 

 

 

                          

 


